
   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
SESSÃO ORDINÁRIA DE JUNHO/2022 

 
1.ª REUNIÃO - 20/06/2022 

 
VOTO DE CONGRATULAÇÃO E LOUVOR 

 
O Ginástica Clube de Lagos (GCL), constituído em 2004, é um Clube que desenvolve a 
Ginástica nas áreas da Formação e Competição de Trampolins. Durante os 18 anos de 
existência, passaram pelo Clube diversas disciplinas, tais como: Ginástica de Trampolins, 
Acrobática, Rítmica, Adaptada, Ginástica para todos e Kickboxing. Ao longo dos anos, na 
especialidade de Trampolins, o Ginástica Clube de Lagos tem obtido pódios com títulos 
territoriais (Algarve/Alentejo), tanto nas áreas individuais como de equipas. Em 2010, o 
Ginástica Clube de Lagos, atingiu também pódios nacionais, por equipas, no escalão de 
Infantis masculinos, na especialidade de Minitrampolim.  
 
Na presente época desportiva 2021/2022, no dia 5 de junho de 2022, no Pavilhão Municipal 
Cidade de Tomar, realizou-se o Campeonato Nacional de Minitrampolim, 1ª Divisão e Elites 
(Duplo Minitrampolim, Trampolim Individual, Trampolim Sincronizado e Tumbling). Esta 
competição nacional contou com a presença de 20 Clubes e de 207 Ginastas. 
 
O Ginástica Clube de Lagos (GCL) competiu com 13 Ginastas, nos escalões de Infantis 
masculinos (Miguel Duarte e David Andronic), Iniciados femininos (Aimee Hutchison, Alice 
Duarte, Georgina Bardas e Alescsandrina Culai), Juniores femininos (Bianca Guimarães) e 
Seniores masculinos (João Santos). 
 
Perante os desafios dos 13 atletas, os bons resultados aconteceram, e o Ginástica Clube de 
Lagos, obteve 7 Pódios Nacionais, 3 de ouro, 2 de prata e 3 de bronze, distribuídos: 
- Iniciados femininos:  

- Aimee Hutchison - Campeã Nacional  
- Alice Duarte - Vice-campeã Nacional; 
- Equipa - Campeã Nacional; 

 
- Infantis femininos:  

- Maya Kondratiev - Vice-campeã Nacional;  
- Olivia Foroni - 3.º lugar; 
- Equipa - 3º. lugar; 
 

- Seniores masculinos:  
- João Santos - Campeão Nacional. 

 
Face ao exposto, a Assembleia Municipal, reunida a 20 de junho de 2022, aprova o seguinte 
Voto de Congratulação e Louvor: 
 
- Enaltecer o esforço, motivação e dedicação destes atletas lacobrigenses do Ginástica Clube 

de Lagos, que conseguiram estes notáveis resultados nacionais, 3 de ouro, 2 de prata e 3 
de bronze, vincando desta forma que o desporto Lacobrigense, está ativo e competitivo; 
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- Felicitar o Ginástica Clube de Lagos, nas pessoas dos técnicos e dos responsáveis do 
Clube, pela dedicação e pelos desafios propostos aos atletas; 
 
Por último, e não menos importante, a Assembleia Municipal, felicita os pais e os familiares 
que são o pilar fundamental destes filho(a)s/aluno(a)s/atletas, porque, diariamente, 
acompanham-nos, nos treinos para a prática desportiva, mas, tudo isto com um esforço 
redobrado, de forma a conciliar o bom desempenho desportivo com o escolar.  
 
Dar conhecimento deste Voto de Congratulação à comunicação social e publicar na página 
da AML. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aprovado, por unanimidade, aclamação e em Minuta. 
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